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（議事日程） 

日程第１  協議事項   目黒区教育委員会事務局組織規則の一部改正に

ついて 

日程第２  協議事項   幼稚園教育職員の勤務時間、休日、休暇等に関

する条例施行規則の一部改正について 

日程第３  協議事項   幼稚園教育職員の給与に関する条例施行規則の

一部改正について 

日程第４  報告事項   平成３１年度学校経営方針のプレゼンテーショ

ンについて（案） 

日程第５  報告事項   児童虐待が疑われる事案に係る緊急点検の結果

について【訂正】 

 

 資料配布 

 ・平成３１年度目黒区立学校（園）の主な行事予定について 
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（午前９時開会） 

 

○教育長   第１１回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。本日の欠

席委員、欠席職員はございません。署名委員は中山委員です。 

ただいま、傍聴の申請がありましたのでお諮りします。傍聴を

許可したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

     （各委員同意） 

 

○教育長   それでは、傍聴を許可することといたします。 

       なお、以後の傍聴の申請はその都度許可することとし、委員の

皆様にはお伝えすることはいたしません。 

それでは日程第１を議題とします。 

 

 

（日程第１  目黒区教育委員会事務局組織規則の一部改正について（協議事

項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの協議を了承します。 

       次に日程２を議題とします。 

 

（日程第２  幼稚園教育職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例施行規

則の一部改正について（協議事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

       特にないようですのでこの協議を了承します。 

       次に日程３を議題とします。 

 

（日程第３  幼稚園教育職員の給与に関する条例施行規則の一部改正につい

て（協議事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 
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       特にないようですのでこの協議を了承します。 

       次に日程４を議題とします。 

 

（日程第４  平成３１年度学校経営方針のプレゼンテーションについて（案）

について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○教育長   昨年度だったかと思いますけど、前年度の説明資料の年度表示

だけを変えて提出していた学校がありました。そういったことの

ないようにしていただきたいと思います。新しい年度に向けて学

校経営者として、どのような学校経営をするのか、さらにバージ

ョンアップをしていただきたいと思います。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程５を議題とします。 

 

（日程第５  児童虐待が疑われる事案に係る緊急点検の結果について（訂正）

について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等はございませんか。 

○教育長   児童虐待への対応については、平成３１年度の教育行政運営方

針にも掲げておりますので、４月以降も適宜、適切に教育委員会

に報告をしていただきたいと思います。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

 資料配布 

 ・平成３１年度目黒区立学校（園）の主な行事予定について 

 

○教育長   その他何かございますか。 

  以上で本日の定例会を閉会します。 

 

 

（午前９時１７分閉会） 


